

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

10 марта 1931 г.
Газета основана

Четверг, 10 февраля 1972 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 24 (10406)

Цена 2 коп.

НАШ ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ — РАБОЧАЯ СОВЕСТЬ

ПИСЬМО ДОЯРОК ЦЕНТРАЛЬНОЙ МТФ ГОСПЛЕМЗАВОДА «ПЕТРОВСКОЕ» КО ВСЕМ ЖИВОТНОВОДАМ РАЙОНА

Все советские люди настойчиво борются за выполнение задач, поставленных Директивами ХХIV съезда КПСС. Как можно больше дать Родине молока, мяса, успешно выполнить пятилетку — такую главную цель поставили перед собой и животноводы госплемзавода «Петровское».

По итогам соревнования за первый год девятой пятилетки наша Центральная ферма завоевала в районе первое место. В 1972 г. мы решили надоить от каждой коровы по 6000 кг молока. Высокие и напряженные обязательства. Но выполнить их можно и нужно.

Дорогие друзья и подруги! Мы посвятили жизнь трудному, но очень нужному для людей делу. Партия и правительство высоко ценят труд животноводов и племенников, проявляют большую заботу о них. Так, наша доярка Вера Ивановна Семеняко награждена орденом Ленина. Высокой награды удостоены животноводы муж и жена Васенковы.

В ответ на заботу и внимание каждый из нас стремится сделать еще больше на благо любимого Отечества.

Чтобы выполнить свои обязательства, доярки, специалисты, наш бригадир Серафима Алексеевна Мартынова определили личные рубежи. Учили все, но основное в расчет на каждый месяц взяли рост производства молока.

С первых дней второго года пятилетки мы взялись за наращивание темпов производства молока. Если зимой упустить молоко, то потом трудно его наверстать.

На нашей ферме трудятся две группы доярок, всего нас четверо. Как закончили мы январь? Первая группа надоила по 431 кг молока, сработала на уровне прошлого года, вторая — по 546 кг молока, на 75 кг больше прошлого года. И все-таки наша Центральная ферма на 4 кг снизила надой. Этот минус мы остро переживаем. В январе был массовый запуск коров. Конечно, он сказался, но не только это. Отразились и другие недостатки. О них мы сигнализировали на проводимых днях животновода. Привезли как-то мороженую свеклу — и сразу коровы снизили надой. Сейчас свеклу лучше укрыли и стали завозить ее в помещение. В нашем деле нет мелочей, все важно для повышения продуктивности коров.

Из городской газеты мы узнали, что многие фермы допустили большой разрыв в надоях по сравнению с прошлогодними показателями, не в ладу и с суточными графиками производства и продажи молока государству. Это нас волнует. Не имеем мы права плохо работать! Наш главный резерв — рабочая совесть. От нас многое зависит: быть обязательствам выполненным или нет. Мы обращаемся ко всем дояркам, работникам ферм: все силы и умение — на выполнение обязательств, обращаемся к тем, кто хорошо работает, — потрудиться еще лучше, а кто отстает — напрочь все силы, подтянуться, чтобы слово свое сдержать.

У нас, как и у всех доярок, есть свои резервы. Каждая из нас наметила личный рубеж. Е. Михалева и М. Алтышкина обязались в феврале получить от коровы 500 кг молока, в марте — 560. Еще выше обязательства у А. Гоголевой и В. Семеняко. В феврале наметили надоить по 550 кг, на 77 кг больше уровня прошлого года, а в марте — 600 кг. Соответственно будет повышена и продажа молока, в текущем месяце она будет равна 78 т, а в марте — свыше 80 т.

Сейчас по ферме среднесуточный надой составляет 17,3 кг, а в следующем месяце рассчитываем получать по 18 кг.

Чтобы справиться с этой задачей, каждая из нас стремится лучше накормить животных, хорошо подготовить корма, получить отдачу от каждого килограмма сена, сиосса, корнеплодов. Много стараний отдаем подготовке коров, и особенно первотелок, к отелю, раздою. Первотелок кормим по специальному сбалансированному рациону. Лучше ведется искусственное осеменение, что позволяет получить от каждой 100 коров по 96 телят, на два теленка больше, чем в прошлом году.

Мы призываем всех работников МТФ района умножить усилия в труде, определить свой конкретный вклад в общее дело, подготовить достойную встречу 50-летию образования СССР.

Е. МИХАЛЕВА, М. АЛТЫШКИНА, А. ГОГОЛЕВА,
В. СЕМЕНЯКО — доярки, С. МАРТЫНОВА — бригадир.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ЗАВОДУ им. УХТОМСКОГО

Коллектив завода имени Ухтомского завоевал по итогам социалистического соревнования в IV квартале 1971 года переходящее Красное знамя

Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР и ЦК профсоюза рабочих машиностроения и первую денежную премию.

В. ЯКОВЛЕВ.

Завтра передовики сельского хозяйства района соберутся на совещание, чтобы обсудить итоги работы за 1971 год, наметить новые рубежи на второй год пятилетки и принять повышенные социалистические обязательства в честь 50-летия образования Союза ССР.

• ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



ТОМИЛИНСКИЕ МИЛЛИОНЕРШИ

Птичница Томилинской птицефабрики Мария Евдокимовна Архипова работает с напарницей Мариной Васильевной Никоновой.

— Это наши миллионерши — уважительно называет их начальник цеха Е. Павлова. — В первом году пятилетки они собрали по 3323 тысячи яиц. От каждой несушки в среднем за год получили по 266 яиц. Плановая цифра по яйценоскости превышена на 35 яиц. Годовое обязательство тоже перевыполнено.

Сейчас птичницы наметили для себя высокие рубежи. Они полны стремления подготовить новый трудовой подарок 50-летию образования СССР.



МОЙ РУБЕЖ

Первый год девятой пятилетки для меня сложился хорошо. Я выполнил взятое обязательство — с каждого из 50 га собрал по 254 ц картофеля. Это на 54 ц больше намеченного в обязательствах.

Победа досталась нелегко. Погода не баловала земледельцев, дождей перепадало мало, и на вооружении оставалась одна агротехника. И вот дружба с ней помогла мне взять намеченный рубеж.

На дворе зима, а я уже готовлюсь к весне. Свой агрегат привел в порядок. На закрепленные за мной земли вывозжу органику, чтобы весной хорошо удобрить поля. А цену плодородия я знаю, поэтому стараюсь на каждый гектар внести побольше «витаминов».

Нынче я думаю собрать урожай не меньше, чем в прошлом году. Моя мечта — вырастить по 26 т с гектара. И от своего не отступлю. Это будет моим трудовым подарком 50-летию образования СССР.

В. БРЮКВИН,
звеньевой, механизатор-картофелевод совхоза «Константиново».
НА СНИМКЕ: В. Брюквин.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ДРУЖБА СТРОИТЕЛЕЙ И ЖИВОТНОВОДОВ

Давняя дружба связывает два этих коллектива — строительно-монтажного управления № 5 треста Особстрой-2 и орденоносного совхоза «Белая Дача».

Строители соорудили для тружеников совхоза тепличный комбинат, жилой поселок, который продолжает расти, и ряд других объектов.

Не так давно животноводы обратились к коллективу СМУ-5 с просьбой произвести реконструкцию свинарников.

Сейчас передовая бригада каменщиков, которую возглавляет Дмитрий Семенович Рыжиков, завершила монтаж плит перекрытия на одном крыле свинарника и приступила к кирпичной кладке на другом.

Строители произведут замену сантехнического оборудования, системы отопления.

Работы по возведению стен и сооружению кровли коллектива бригады Д. С. Рыжикова обязался закончить в первом квартале.

В. СТОЛЯРОВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Исполком Люберецкого городского Совета доводит до сведения депутатов, что во вторник, 15 февраля с. г., созывается 5-я сессия городского Совета 13-го созыва.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. Информация о ходе выполнения решений 2-й сессии городского Совета «О задачах местных

коммунального обслуживания населения и благоустройства городов и поселков».

2. О работе отдела внутренних дел за 1971 г.

3. Отчет о работе постоянной комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи.

Открытие сессии в 14 час. в Люберецком Дворце культуры.

Исполком Люберецкого горсовета.

НАШИ МАЯКИ

Смена у Начебии подходила к концу. Но свинарка не уходила домой. Из кормохуди энергично подавали корм, и был как раз самый разгар кормления животных. Сегодня на кухне произошла заминка, и корм подали с некоторым опозданием. Вроде и не виновата свинарка, а испытывала чувство неловкости перед своей сменщицей.

— Придет Анна Григорьевна, а я еще не управилась, — оторвалась она.

...Дверь свинарника отвори-

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, ВСЕ СИЛЫ НА БОРЬБУ

РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

СОРЕВНОВАНИЕ МТФ

приблизиться вплотную к этим показателям.

Что у нас еще делается для повышения продуктивности коров? Нынешней зимой мы вели активные прогулки животных. Даем им минеральную подкормку: рыбий жир один раз в неделю по 200 г, а также микрозлементы. По-прежнему на полиэтиленовой пленке выращиваем пшеницу. Гидропонная подкормка у нас не первый год, и цену ей мы уже знаем.

По примеру совхоза «Борец» у нас также намечены мероприятия по использованию внутренних резервов для увеличения производства и продажи государству молока. И каждый работник животноводства — будь то специалист или доярка — стремится выполнить их.

В феврале наш совхоз должен по графику ежесуточно продавать по 3,8 тонны молока. Этот график идет с превышением.

Мы и в январе обогнали свой график. За месяц требовалось продать государству 90 тонн, а фактически отправлено 103 тонны.

Соревнование за большое молоко на ферме началось давно. З. СИВКОВА, помощник бригадира МТФ совхоза им. Моссовета.



Репортаж

ничникова, Н. Верещагина и Н. Чернова сняли первые огурцы.

На улице мороз, снег, а заешьши в наши теплицы и удивишься — здесь словно лето. Пчелы жужжат, перелетают труженицы с одного цветка на другой, стараются, чтобы урожай был отменный.

Яркое солнце своими лучами залило всю седьмую теплицу. Солнечные блики так и играют по листьям, пушистым зеленым листкам. А желтые граммофончики весело торчат из-под листьев. Нина Андреевна Чернова, легко подхватила одну из «ветвей» и сорвала макушку: надо дать силу вот этому побегу.

Нина Андреевна в прошлом

ли обязательство добиться 500-граммового среднесуточного привеса. И свое слово они сдержали с честью — получили среднесуточный привес 541 грамм!

Как добились они рекордного показателя? Вся их сила — в старательности и внимательности. Свинарки не поленятся лишний раз осмотреть свое поголовье. Заметят слабых или заболевших животных и сразу выделят их в отдельный станок, пригласят ветеринарного врача, словом, примут все меры, чтобы животное поставить на ноги.

— Наши маяки! — так на «Белой Даче» уважительно называют Леониду Петровну Начебию и Анну Григорьевну Калашникову. Они этого заслужили.

А. КУКУШИНА,
управляющая свинофермой № 2 совхоза «Белая Дача».

НА СНИМКЕ (слева направо): Л. П. Начебия и А. Г. Калашникова.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЗЕЛЕНЫЙ КОНВЕЙЕР НАБИРАЕТ СИЛУ

Каждый день из нашего совхоза «Марфино» уходят машины со свежими овощами нового урожая. Это дары теплиц. Зеленый конвейер стал набирать силу.

В январе наше хозяйство продало государству 204,3 т овощей. Ассортимент их не так велик — зеленый лук, петрушка, сельдерей. Но зато в январе впервые отправлено в тургующие организации 1,6 т огурцов.

Заглянешь в экспериментальные теплицы, где хранят овощи Е. Рытова и М. Чердакова, и не нарадуешься. Растения великолепные, с обильным завязями. Январское солнце помогло тепличникам вырастить и собрать еще больший урожай.

Стали плодоносить у нас и грунтовые теплицы. Первого февраля тепличники А. Дра-

году вырастила в совхозе самый высокий урожай огурцов, ее наградили именными золотыми часами. Нынче тепличница думает собрать не менее 30 кг огурцов с квадратного метра.

Борьба за то, чтобы овладеть намеченными рубежами, разгорается все сильнее.

Л. ОСТАПОВА,
главный экономист совхоза «Марфино».

ГОТОВИМСЯ К ВЕСНЕ

В прошлом году земледельцы нашего колхоза им. Дзержинского собрали с каждого гектара по 31,1 центнера зерновых. Урожай для наших мест неплохой. Но все-таки мы не выполнили своих обязательств. Конечно, можно сослаться на погоду. Однако мы пошли по иному пути. Мы трезво оценили удачу и неудачу, взвесили все свои резервы. И в битву за урожай включились еще с осени.

Озимые площади засеяли только сортовыми семенами «Юбилейная-50» и «Мироновская-808». В феврале намечаем взять монолиты и по ним определим состояние озимых, узнаем, как они провели зиму и что им недостает. Это очень важно. В нынешнем году намечаем получить озимых по 35 ц с гектара — рубеж, запланированный на конец пятилетки. Такое обязательство взяла на себя наша луч-

шая бригада Г. Кутеповой. Она тщательно готовится к весенней посевной.

Хозяйство в основном готово к весне. Трактора отремонтированы. Накапливаем органические удобрения. Их уже вывезено 22 тысячи тонн. Отряд плодородия Юрия Первухина задался целью в феврале вывезти всю органику.

Что еще делается в хозяйстве для повышения плодородной силы гектара? Основа, конечно, семена. Некоторые партии овса мы обменяли на семена более высоких репродукций и даже на элитные. Раньше аммиачную воду вносили при весеновспашке прямо под плуг. Это была трудоемкая работа. Сейчас колхозные рационализаторы приспособили ГАН-8 для внесения аммиачной воды. С помощью его производительность увеличится в четыре раза.

Весну второго года девятой пятилетки наше хозяйство встретит во всеоружии.

И. ДОРОНИН,
главный агроном колхоза им. Дзержинского.

У НИХ КАЖДЫЙ ГЕКТАР — ЗОЛОТОЙ

Еще до войны выхинские колхозники завоевали славу опытнейших в Подмосковье овощеводов. И они поддерживают ее новыми трудовыми свершениями. В Выхинской бригаде сейчас осталось всего 47 гектаров, остальную площадь заняли новостройки столицы. Зато каждый гектар золотым назвать можно — дал продукции почти на пять с половиной тысяч рублей!

Урожай картофеля с каждого из 27 га, несмотря на то, что больше половины площади убирались в самые ранние сроки, составил 22 тонны клубней. Овощей с площади 20 га снято по 32 тонны с гектара, хотя выращивает бригада в основном ранние, малотоннажные, но выгодные в экономическом отношении культуры.

За плечами у всех выхинских овощеводов многолетний опыт. Бригадир коммунист Елизавета Ивановна Прянишникова пошла работать в поле еще в годы войны подростком. Под стать ей звеньевая Клавдия Николаевна Сосунова, рядовые члены бригады.

Но опыт опытом, нужен и самоотверженный труд. Как на личном огороде, любовно пестуют они каждый клочок земли, а зеленных культур снимают по два — три урожая за сезон. На одном конце поля, к примеру, кончили убирать укроп, а на другом — начинали повторно сеять эту

культуру. А цветная капуста, всегда имеющая спрос у покупателей, дала 22 тонны с гектара. Урожай для этой культуры небывалый!

И со всеми работами справлялись выхинцы своими силами: сами и сеяли, и сажали, и ухаживали за посевами, и убирали. Больше того, летом и осенью не раз выезжали в Лысцево, чтобы помочь самым далеким бригадам.

Большую помощь овощеводам окказал тракторист Михаил Прокофьев. Работал вроде, как и другие механизаторы, но результаты лучше получал. Другие тоже обрабатывали не раз картофель, но, по-видимому, менее тщательно, а поэтому и без ручной прополки не обошлось. Картофельные поля, обработанные Прокофьевым, прополки не потребовали. За счет сокращения защитных зон на посевах овощей был уменьшен объем прополочных работ на овощных картах.

**МНОГОТИРАЖНАЯ ГАЗЕТА
«ЗА ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ» —
КОЛЛЕКТИВНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ
«ЛЮБЕРЦКОЙ ПРАВДЫ».**

НА СНИМКЕ: группа овощеводов Выхинской бригады колхоза им. Ленина. Слева направо — М. ПОКАТЕЕВА, Е. ПРЯНИШНИКОВА (бригадир), Е. КАПИТАНОВА, Е. СОСУНОВА, З. БАЧУРИНА.

ЗА ДОСТИЖЕНИЕ РУБЕЖЕЙ ВТОРОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ ЛЮБИМАЯ ПРОФЕССИЯ

Все нравилось ей на заводе им. Ухтомского. Но душа рвалась к другому, любимому делу. Без него, оказывается, нет ей радости. нет полного удовлетворения.

«Я должна вернуться на село. И только на ферму», — так, наконец, решила она.

На госплемзаводе «Петровское» никто не удивился возвращению Марии Ивановны Боечной, но и никто не выражал своих особых восторгов. Мария Ивановна не обижалась на это. В отделе кадров ей сказали: пойдешь в подводческую бригаду.

— Не прощаю. Значит, заслужила. А ведь так хочется на ферму...

Целый год работала она на овощных плантациях. Все делала старательно, на совесть, словно проходила испытательный срок.

На Токаревской молочнотоварной ферме одна из ведущих доярок В. Новосельцева уходила в длительный отпуск. Заволновалась

бригадир А. Маурчева: в какие руки теперь попадет группа коров? Ведь не каждому доверишь. Да и не каждый сможет удержать достигнутый высокий надой в 6 тысяч с лишним килограммов молока в год! Придумала и напарница Новосельцевой Ксения Филипповна Перъкова: кто же все-таки заменит Валентину?

Специалисты хозяйства «на прицеле» уже имели замену. Мария Ивановна сможет заменить Новосельцеву. Старания у нее хватят, пожалуй, на двоих... Но сначала Боечина стала подменной дояркой. Ни одного укора, упрека не было в ее адрес. А самый важный экзамен у доярки был впереди.

— Доверяю тебе группу Новосельцевой — Перъковой, — как-то сказала бригадир фермы.

Волновалась Мария Ивановна. И даже страх ее брал:

— Надо-то какие высокие! Сумею ли удержать их? Не подвести бы людей!

Первое время испытала горечь поражения в соревновании. Но не опускала рук, усерднее принималась за работу... Сколько радости было у доярки, когда ее Сиротка на ВДНХ была награждена аттестатом первой степени! Около восьми тысяч килограммов молока дает за лактацию рекордсменка.

Первый год девятой пятилетки доярка М. И. Боечина закончила успешно. Она не упустила молоко и даже сумела улучшить прежний результат. Вместе со своей напарницей К. Ф. Перъковой надоила от каждой коровы по 6237 кг молока. Обязательство перевыполнено!

Ведущие доярки госплемзавода К. Перъкова и М. Боечина признаны победительницами в районном соревновании и награждены ценных подарками.

Эта победа завоевана их упорным трудом.

Г. ГЛАЗКОВА.



НА СНИМКЕ: одна из первых доярок госплемзавода Елена Николаевна Михалева. Вместе со своей напарницей Марией Ильиничной Алтышкиной она обязалась во втором году девятой пятилетки надоить по 6000 кг молока. Это на 250 кг больше прошлогоднего уровня.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НА СНИМКЕ: К. С. Кузнецова.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Целый ряд предприятий нашего района получил задания изготовить комплектующие узлы и детали для силосоуборочного комбайна КС-1 «Вихрь». С большой ответственностью отнеслись производственные к своей задаче. Ведь новые высокопроизводительные машины уже в нынешнем году должны помочь работникам сельского хозяйства увеличить масштабы заготовки кормов.

Коллектив Томилинского завода полупроводниковых приборов провел комплекс работ по обеспечению ритмичного производства пресс-мутф, крепежных лап и т. д.

В результате томилинцы добились большого опережения графика поставки деталей заводу им. Ухтомского, где осуществляется сборка «Вихрея».

На Люберецком заводе мостостроительного оборудования также освоены новые мощности для

производства деталей к комбайнам.

Успешно выполняют задания по производству деталей для «Вихря» Малаховские экспериментальный, опытно-механический, Томилинский алмазных инструментов, экспериментальный ВНИИБТ, Лыткаринский оптического стекла и другие заводы.

На коллектив завода им. Ухтомского также возложена задача по изготовлению многих деталей для комбайна. И сельмашевцы успешно эту задачу выполняют. Но главное задание машиностроителей — сборка машин. В 43-й цех завода стекаются узлы и детали со всех предприятий. Сборщики с начала года взяли высокий трудовой темп. Они обязались в феврале отгрузить получателям 378 машин, а только за первую декаду месяца в хозяйства уже отправлено свыше 200 «Вихрея».



НА СНИМКЕ: в 43-м экспериментальном цехе завода им. Ухтомского идет сборка «Вихрея». Фото Г. СКОРОХОДОВА.

МАЛАХОВСКИЙ экспериментальный завод давно дружит с подшефным колхозом имени Ленина. В разработке договора с колхозом активно участвуют наши передовики производства, ведущие специалисты, руководители подразделений. Они потом дружно выполняют намеченное: изготавливают нестандартное оборудование, внедряют новую технику.

На Фоминской и Лысцевской фермах колхоза смонтирована вентиляционная сеть в сеносушки, установлен генератор для дойки коров, смон-

тирован электрощит, проложен кабель высокого напряжения, заменена воздушная силовая линия электропередачи, пущена дизельная станция и водо-

делом. На 2 месяца раньше срока мы изготовили 560 узлов стойки поворота для птичника. В намеченный жесткий срок завод создал 100 штам-

пов и приспособлений для комбайна «Вихрь». Тут самоотверженно потрудились ударники коммунистического труда коммунисты А. Лебедев и Л. Шарапов, фрезеровщик В. Жи-

жин, токарь И. Терехов и другие товарищи.

Сейчас идет интенсивная подготовка к механизации трудоемких работ на фермах колхоза. Установим транспортер и механизируем удаление навоза, смонтирум насосную станцию, трансформаторную подстанцию и линию электропередачи, сделаем тележки для раздачи кормов. Все это включено в наши социалистические обязательства, находятся под постоянным контролем парторганизации.

В. АЛЫМОВ,
член парткома.

напорная башня с разводкой водопровода к автопоилкам молочной фермы и многое другое.

Коллектив завода считает выполнение заказов сельского хозяйства своим кровным

ТАК ИДЕТ ПРОДАЖА МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ

ДАННЫЕ ЗА ЯНВАРЬ 1972 ГОДА В СРАВНЕНИИ С ПРОШЛОГОДНИМ УРОВНЕМ (в процентах)

Совхоз им. Моссовета	131,7
Колхоз им. Дзержинского	104,1
Госплемзавод «Петровское»	103,1
Опытное хозяйство «Коренево»	89,6
Колхоз им. Ленина	86,6

По району:

ЯИЦО
Томилинская птицефабрика 116,1

МЕЛИОРАЦИЯ В РАЙОНЕ

Успешно справились со своими новыми в колхозе им. Ленина ведет обязательствами на первый год строительство оросительной системы долголетних культурных пастбищ. Его намечено закончить в III квартале. А комплексная бригада коммуниста С. В. Борзова строит оросительную систему в госплемзаводе «Петровское». Оросительные системы запланированы в колхозе им. Дзержинского и совхозе им. Горького.

Люберецкая ПМК оказывает помощь хозяйствам района в погрузке и вывозке удобрений.

Так, в колхозе им. Ленина трудаются экскаваторщики — экипаж братьев Владимира и Петра Сладковых. В колхозе им. Дзержинского работает экскаватор машиниста И. И. Печникова и бульдозерист В. А. Шаповалов. В совхозе им. Моссовета — экипаж машиниста В. М. Злодырева и бульдозерист Г. И. Растрогуев.

Мелиораторы развертывают социалистические соревнования за досрочное выполнение производственного плана второго года пятилетки.

Л. КРУГЛОВ,
секретарь партийной организации Люберецкой ПМК.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 февраля 1972 г.
№ 24 (10406) 3 стр.

РАБОТАЕМ И УЧИМСЯ

Вечер. Кончен трудовой день с его бесконечными заботами и хлопотами. Теперь наступает не менее ответственный момент: молодежь Томилинской птицефабрики занимает места в классах вечерних школ, углубляется в книги и конспекты по программе институтов и техникумов.

В новой пятилетке на предприятии намечено произвести не менее одного миллиарда штук яиц. Значительно возрастет сдача государству диагностического куриного мяса. Решить эти сложные задачи со старым багажом знаний будет трудно. Поэтому наряду с упорной работой по овладению производственными навыками юноши и девушки серьезно взялись за повышение общеобразовательного уровня. Комсомольцы заинтересованы в том, чтобы все молодые птицеводы закончили среднее образование, получили аттестаты зрелости. Многие наши подруги и товарищи успешно сочетают работу

с занятиями в институтах и техникумах.

Сейчас у студентов идет сессия. И каждая весть о высокой оценке, полученной на экзаменах, большая радость для нас. Неплохо идут дела у студенток сельскохозяйственного института птичницы Надежды Чалпан, зоотехника Элеоноры Дружиной и участница техникума Антонины Мельниковой и других.

С этих девушек можно брать пример во всем. Они хорошие производственницы. Хватает им времени и на общественные дела. Антонина и Элеонора возглавляют цеховые молодежные организации.

Высшее образование без отрыва от производства на фабрике получают 43, среднее специальное — 58 человек. Шесть птицеводов учатся в школе рабочей молодежи. Остальные — слушатели кружков комсомольского политпросвещения.

Т. БУРЦОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.



Детский сад второго отделения совхоза имени Моссовета. Хорошо здесь детям совхозных работников, весело, интересно. Они с удовольствием идут сюда. Их ждут прогулки, различные игры, занятия в кружке умелые руки и множество других увлекательных дел.

НА СНИМКЕ: на занятии кружка умелые руки в старшей группе.

Фото А. ОГРЫЗНОВА.

ВСЕГДА МНОГОЛЮДНО

КРАСНЫЙ УГОЛОК — ЦЕНТР МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
НА ФЕРМЕ ГОСПЛЕМЗАВОДА «ПЕТРОВСКОЕ»

Красный уголок на животноводческой ферме, что на центральной усадьбе племзавода «Петровское», всегда полон людей. Ежедневно здесь собираются доярки, чтобы подвести итоги работы за день, и если у кого снизились надои или другие минусы в работе — выявить причину. В красный уголок приходят послушать беседу или доклад. Перед животноводами часто выступают директор племзавода, депутат Верховного Совета РСФСР А. А. Спиридонов, секретарь парторганизации Т. С. Пантелеева, председатель рабочего комитета Н. М. Ильиничев, работники Всероссийского научно-исследовательского института организации и оплаты труда в сельском хозяйстве.

Т. БУРЦОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

день животновода. В красном уголке проводят занятия по специальности ветврач Д. И. Потапов, экономист Л. Н. Кубенкова, зоотехник А. Д. Бурлева.

Пока на ферме три мастера животновода: В. И. Семеняко (доярка-шестидесятичеловица), телятник Н. Е. Васенков и доярка Т. И. Чехурдина. Но таких мастеров должно быть больше. Поэтому люди учатся. И много читают. Раз в неделю в красном уголке работает библиотека-передвижка. Библиотекарь Гали Миронова приносит сюда книги: специальную литературу и художественную. Вот и сегодня вокруг Гали народ: доярки, телятницы, скотники. Они берут литературу по специальности, русскую классику, книги советских писателей.

Хороший славой пользуется Дом культуры племзавода «Петровское». В самодеятельности здесь занимаются и доярка Тамара Чехурдина и Ниша Петухова. У них хорошие голоса. Часто в обеденный перерыв в красном уголке собираются животноводы, чтобы послушать в исполнении своих товарищей русские народные песни.

Словом, красный уголок фермы — это место общения людей. Здесь они обсуждают трудовые дела, учатся, обмениваются мнением о прочитанном, отыскивают. И душой всего является бригадир-зоотехник Серафима Алексеевна Мартынова: культурный, душевный, мягкий человек, хороший специалист, председатель культкомиссии рабочего комитета.

С. ТРАВНИКА.

ЧЕМПИОН

Спорт

Из далекого города Калуш Ивано-Франковской области УССР в организацию ДСО «Урожай» совхоза им. Моссовета пришла радостная весть. Еще один воспитанник секции классической борьбы, которой много лет руководит мастер спорта Н. И. Сусоколов, стал чемпионом. Это Юрий Макаров, который защищал честь Российской Федерации на всесоюзных соревнованиях сельских борцов. Команде РСФСР достались две золотые медали из восьми разыгрываемых. И вот одну из них среди борцов весом до 100 кг завоевал кокинский спортсмен.

Всего же в сборной команде республики участвовали пять представителей совхоза. Не-

плохо выступили и другие. Сергей Ставицкий стал серебряным призером среди борцов весом до 90 кг, вошел в первую пятёрку. Виктор Дюканов, хорошо выигравший ряд схваток с борцами весом до 62 кг.

Участники секции, а их здесь около ста, готовятся к новым соревнованиям. Особенная ответственность ложится на Василия Берляева. Недавно он завоевал звание чемпиона ВЦСПС среди борцов своей весовой категории и включен в резерв сборной команды страны по классической борьбе, которой предстоит выступить на летних олимпийских играх.

Ф. ФЕДОРОВ.

ГЛАВНЫЙ УЧЕНИК

СУББОТА, 12 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.50 Программа передач.

8.55 Гимнастика для всех.

9.20 Новости.

9.35 Для детей. «Тигренок Петрик».

Спектакль.

10.30 «Здоровье».

11.00 Цветное телевидение. На XI зимних Олимпийских играх.

12.45 «Экран собирает друзей».

13.45 «Человек и закон».

14.00 Цветное телевидение. Для школьников. Концерт.

14.30 Новости.

14.35 В эфире — «Молодость».

15.35 «Семь дней КАМАЗа». День шефской.

15.50 «Веселые ребята». Фильм.

17.20 Цветное телевидение. Для детей. «Слоненок».

17.30 «Борис Годунов». Фильм.

19.15 Для юношества. «От 14 до 18».

20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.30 Концерт.

21.00 «Справочное бюро».

21.15 И. Меттер — «Гололед». Телеспектакль.

22.00 Эстрадный концерт.

22.40 Московские новости.

22.50 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.40 Новости.

19.45 «Ренато Гуттузо». Телеочерк.

20.00 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий».

20.15 Балет Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

23.00 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 «На зарядку становись!»

9.15 Новости.

9.30 Для школьников «Будильник».

10.00 Цветное телевидение. На XI зимних Олимпийских играх.

12.30 «Музыкальный кинотеатр».

13.00 Для воинов Советской Армии и Флота.

13.25 Новости.

13.30 «Сельский час».

14.30 Цветное телевидение. «Музыкальные встречи».

15.00 «Четыре танкиста и собака». Телефильм. 12-я серия.

16.00 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий».

17.00 «Семь дней КАМАЗа». День седьмой.

17.15 Цветное телевидение. Закрытие XI зимних Олимпийских игр.

19.15 «Дядя Ваня». Фильм.

21.00 «Время».

23.00 На XI зимних Олимпийских играх.

22.30 «Танцевальный зал».

23.00 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

14.40 Программа передач.

14.45 «Актуальная камера».

15.30 «Реклама».

15.45 Концерт.

16.35 Хроника Подмосковья.

16.50 «Товарищ песня».

17.30 Цветное телевидение. «Тигры на льду». Телесериал.

18.45 Оперетта Ю. Милутина «Тихая семья».

20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»

20.30 «Горизонт».

21.45 Концерт.

22.30 Московские новости.

22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.

19.20 Концерт.

20.00 «Памир — крыша мира». Документальный телефильм.

20.30 «Музыкальный турнир».

21.30 «Дон Диего и Пелагея». Фильм.

22.40 Новости.

Ю. СОВУЛОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

КИНОВЕЧЕР

В желающих попасть на тематические вечера в кинотеатре «Орбита» никогда нет недостатка. Люди идут сюда с охотой. Это и понятно, киновечера всегда проходят интересно и разнообразно. Здесь зрители встречаются с видными киноведами, режиссерами, географами киноэкранов.

Завтра вновь состоятся два

очередных киновечера — в 17 час. 30 мин. и 20 час. 30 мин.

На этот раз тема: «Звезды мирового кино». Зрители по-

смотрят фрагменты из широко

известных советских и зарубежных кинолент. В заключение будет показан фильм «Сестра его дворецкого», где в главной роли снималась Дина Дурбин.

Завтра вновь состоятся два

очередных киновечера — в

17 час. 30 мин. и 20 час. 30 мин.

На этот раз тема: «Звезды

мирового кино». Зрители по-

смотрят фрагменты из широко

известных советских и зарубежных

кинолент. В заключение будет

показан фильм «Сестра его

дворецкого», где в главной

роли снималась Дина Дурбин.

Ю. СОВУЛОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Адрес редакции: г. Люберец-5, ул. Красноармейская,

дом 4, кв. 1—2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-2